UM FKKT, Bolonjski visokosolski program Kemijska tehnologija

Vpisna Stevilka Priimek, ime

2. test pri predmetu MATEMATIKA 11
Racunski del
12. 5. 2017

Navodila:
e Pripravi osebni dokument.

o Ugasni in odstrani mobilni telefon. Uporaba knjig, zapiskov, reSenih nalog in kalkulatorja ni
dovoljena.

Pisi citljivo, vsak odgovor natancno utemelji in ga jasno podaj. V nasprotnem primeru
celotna naloga ne bo tockovana.

Dowoljeni pripomocki so: kemicni svincnik, svincénik, nalivno pero, radirka, matematicni
priroénik in pripravijeni listi s formulami.

o Cas reSevanja je 75 minut.

1. [15] Izrac¢unaj

e3Ver + 4 dx

sin x
- dzx.
sinz —cosx + 1

3. [15] Izracunaj ploscino lika, ki je dolo¢en s krivuljama 22 + 4y?> = 4 in
x + 2y — 2 =0 v prvem kvadrantu. Lik tudi natan¢no skiciraj v ravnini.

2. [15] Izra¢unaj

4. [15] Izrac¢unaj volumen rotacijskega telesa, ki nastane z vrtenjem grafa

funkcije f, f(z) = (;2;153;), okoli osi x na intervalu [1, e].



UM FKKT, Bolonjski univerzitetni program Kemija in Kemijska tehnologija

Vpisna stevilka Priimek, ime Smer: K KT

2. test pri predmetu MATEMATIKA II
Racdunski del
12. 5. 2017

Navodila:
e Pripravi osebni dokument.

o Ugasni in odstrani mobilni telefon. Uporaba knjig, zapiskov, resSenih nalog in kalkulatorja ni
dovoljena.

Pisi citljivo, vsak odgovor natancno utemelji in ga jasno podaj. V nasprotnem primeru
celotna naloga ne bo tockovana.

Dovoljeni pripomocki so: kemicni svincnik, svincnik, nalivno pero, radirka, matematicni
priroénik in pripravijeni listi s formulami.

e Cus reSevanja je 75 minut.

1. [15] Izra¢unaj

/111(21;@") dz.
v +r+1

/ arccos?(r) dz.

2. [15] Izracunaj

3. [15] Funkcija f : [0, 7] — R je podana s predpisom f(z) = cos (£). Izratu-
naj povrsino rotacijskega telesa, ki ga dobimo z vrtenjem grafa funkcije f
okoli osi x.

4. [15] Ali konvergirata naslednja integrala

! 1
&) /0 VIR

oo .4 2 1
(b)/ mdx?

T
o el

Utemelji.



UM FKKT, Bolonjski visokosolski program Kemijska tehnologija

Vpisna Stevilka Priimek, ime

2. test pri predmetu MATEMATIKA II
Teoreti¢ni del
12. 5. 2017

Navodila:
e Pripravi osebni dokument.
o Ugasni in odstrani mobilni telefon. Dovoljeni pripomocki so samo pisala.

o Pisi citljivo, vsak odgovor utemelji in ga jasno podaj. V nasprotnem primeru celotna naloga
ne bo tockovana.

o Cas reSevanja je 40 minut.

1. [10] Izpelji formulo

dx
/—m:ln(x—l— vl‘2+a2)—|—C’,

kjer je a € R\{0}.

2. [10] Navedi in dokazi izrek o uvedbi nove spremenljivke v ra¢unanje nedo-
lo¢enega integrala.

3. [10] Dokazi, da za c € [a, b] velja

/abf(:z:)d:c _ /acf(x)der/cbf(:c)d:c.

4. [10] S pomocjo dolocenega integrala izpelji formulo za ra¢unanje prostor-
nine rotacijskega telesa, ki nastane pri vrtenju grafa funkcije f okoli x osi
na intrevalu [a, b].



UM FKKT, Bolonjski univerzitetni program Kemija in Kemijska tehnologija

Vpisna stevilka Priimek, ime Smer: K KT

2. test pri predmetu MATEMATIKA II
Teoreti¢ni del
12. 5. 2017

Navodila:
e Pripravi osebni dokument.
o Ugasni in odstrani mobilni telefon. Dovoljeni pripomocki so samo pisala.

o Pisi citljivo, vsak odgovor utemelji in ga jasno podaj. V nasprotnem primeru celotna naloga
ne bo tockovana.

o Cas reSevanja je 40 minut.

1. [5] Izpelji formulo

dx B 11
:EQ—aQ_Za,n

2. [10] Navedi in dokazi izrek, ki podaja zvezo med nedolo¢enim in dolo¢enim
integralom.

kjer je a € R\{0}.

3. [15]

(a) [10] Na intervalu [—1, 2] izpelji formulo za numeri¢no integriranje, ki
je to¢na za polinome stopnje kvecjemu 2.

(b) [5] Z dobljeno formulo izrac¢unaj
2 x
/ © _dx
1T + 2

(a) [5] Dokazi, da za x > 0 velja rekurzivna zveza I'(x + 1) = aI'(z).
T(2017)
T(2010)°

4. [10]

(b) [5] Izracunaj



